

V Plzni dne 22.6.2017

## POZVÁNKA K PŘIJÍMACÍMU ŘÍZENÍ II. kolo

**Studijní program: Veřejné zdravotnictví – studijní obor: Asistent ochrany a podpory veřejného zdraví – bakalářské studium – prezenční forma studia**

**Studijní program: Ošetrovatelství – studijní obor: Všeobecná sestra – kombinovaná forma studia /výuka bude probíhat v konzultačním středisku Karlovarského kraje/**

Na základě Vámi podané přihlášky ke studiu zvoleného oboru na Fakultě zdravotnických studií, Západočeské univerzity v Plzni Vás zvou k přijímacímu řízení. Dostavte se osobně do budovy ZČU, Fakulty zdravotnických studií, Husova 11, 306 14 Plzeň

**dne 24. 8. 2017, místnost č. HJ100**

### Časový harmonogram přijímací zkoušky:

**10:15 - 10:45 hod. prezence, kontrola dokladů, informace**

**11:00 - 12:00 hod. písemný test z biologie člověka**

Termín náhradního termínu je **závazný a neměnný**, poplatek vybíraný v souvislosti s přijímacím řízením se nevrací.

### Na přijímací zkoušku vezměte s sebou:

- platný občanský průkaz nebo platný cestovní pas
- psací potřeby

### V případě nedoložení předepsaných dokladů společně se zaslanou přihláškou ke studiu s sebou vezměte na přijímací zkoušku:

- úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení
- potvrzení od lékaře o zdravotní způsobilosti ke studiu


Uchazeči, kteří ukončili středoškolské vzdělání v zahraničí, odevzdají úředně ověřenou kopii nostrifikační doložky podle vyhlášky č. 385/1991 Sb. o uznání rovnocennosti a podmínkách nostrifikace vysvědčení vydaných zahraničními školami a zároveň doloží doklad o složení zkoušky z českého jazyka, úroveň B1 (pokud již nebylo zaslání s přihláškou ke studiu).

O výsledku přijímacího řízení budete vyrozuměn/a doporučeným dopisem, zaslaným do vlastních rukou, nejpozději do 30 dnů od vykonání přijímací zkoušky. Výsledky budou také k dispozici na adrese <http://pr.zcu.cz> pod Vaším univerzitním číslem, které naleznete v elektronické přihlášce ke studiu.

Výsledky budou zveřejněny **dne 30.8. 2017 od 16:00 hod.** Přístup k informacím na internetu bude vzhledem k možnému přetížení počítačové sítě zaručen denně v době od 19:00 do 24:00 hod. a od 5:00 do 10:00 hodin.

**Studijní oddělení není oprávněno podávat telefonické informace o výsledku Vaší přijímací zkoušky.**

Přeji Vám mnoho úspěchů při konání přijímací zkoušky..



Doc. PaedDr. Ilona Mauritzová, Ph.D.  
děkanka